

证券代码: 300636 证券简称: 同和药业 公告编号: 2023-071

## 江西同和药业股份有限公司 关于完成工商变更登记并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整、没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

江西同和药业股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年1月13日召开了第三届董事会第十四次会议,审议通过了《关于向暂缓授予的激励对象授予限制性股票的议案》,同意确定 2023年1月13日为暂缓授予部分的授予日,向姚晓华女士授予7.44万股限制性股票,授予价格为7.79元/股。暂缓授予完成后,公司总股本由35,019.0483万股变更为35,026.4883万股,注册资本由35,019.0483万元变更为35,026.4883万元。

2023年7月24日,公司在巨潮资讯网披露了《江西同和药业股份有限公司向特定对象发行股票新增股份变动情况报告暨上市公告书》,新增股份的上市时间为2023年7月27日。新增股份上市后,公司总股本由35,026.4883万股变更为42,319.1045万股,注册资本由35,026.4883万元变更为42,319.1045万元。

公司于 2023 年 8 月 16 日召开了 2023 年第一次临时股东大会,审议通过了《关于回购注销部分限制性股票的议案》,同意对 6 名已离职的原激励对象已获授但尚未解除限售的 54,900 股限制性股票进行回购注销,回购价格为 7.75 元/股。回购注销完成后,公司总股本由 42,319.1045 万股变更为 42,313.6145 万股,注册资本由42,319.1045 万元变更为 42,313.6145 万元。

近日,公司已完成工商变更登记手续,取得了江西省宜春市市场 监督管理局换发的《营业执照》。



## 公司新取得的《营业执照》的具体信息如下:

名称	江西同和药业股份有限公司
统一社会信 用代码	913609007599770366
类型	股份有限公司(台港澳与境内合资、上市)
住所	江西省宜春市奉新县江西奉新高新技术产业园区
法定代表人	庞正伟
注册资本	42, 313. 6145 万人民币
成立日期	2004年04月20日
经营范围	许可项目:药品生产,药品进出口,兽药生产,危险化学品生产 (依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动, 具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准) 一般项目:化工产品生产(不含许可类化工产品),基础化学原料 制造(不含危险化学品等许可类化学品的制造)(除依法须经批准 的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

特此公告。

江西同和药业股份有限公司董事会 二〇二三年十月十日